

男子身陷石臼湖淤泥，不幸身亡

死者来自安徽亳州，生前买过金属探测器



2月23日晚，安徽亳州一男子进入石臼湖湖区陷入淤泥中，亲友闻讯后联系公安消防连夜营救。令人惋惜的是，2月24日中午，男子被营救上岸，但已身亡。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 王瑞

消防救援现场 消防供图

男子身陷淤泥，找到时已死亡

事情发生在南京市溧水区和凤镇的石臼湖边。2月23日，男子陷入石臼湖淤泥后，曾和家人电话联系过。家人知晓其遇险后，立即向公安、消防等请求救援。由于湖区较大，直到24日上午7点左右，救援人员通过无人机空中搜寻和人员地面搜寻相结合的方式，才找到遇险男子。

现代快报记者获悉，消防部门是23日晚9点左右接到的报警，由于湖区周边漆黑一片，给搜救带来不小的难度。当晚，消防部门调来专业水域救援人员进行搜救。经过一晚的搜索，24早上终于找到这名男子。

救援期间，消防人员也差点陷入淤泥，随后驾驶气垫船来到男子身边。此时，男子陷入淤泥已达9个小时，除了头部，脖子以下身体几乎都在淤泥中。救援期间，男子已经失去生命体征。

生前曾买过金属探测器

事情发生后，男子的父亲和弟弟连夜从安徽亳州赶来。男子的父亲称，他们是安徽亳州人，遇难的是大儿子，今年38岁，平时跑运输。之前曾贷款20万元买了辆车用于跑运输，前段时间因为发生事故，花了10多万元修车，因此家中负债较多。至于儿子为

小伙来南京找“小姐”一进门就勒住她的脖子

快报讯（记者 刘遥）一小伙来南京找“小姐”，女子刚将他领进门，就被他勒住脖子控制在床上，索要财物。最后，小伙只抢走女子的手机。

近日，南京市雨花台区开庭审理此案，公诉人建议法庭判处小伙有期徒刑3年6个月，罚金4000元。而女子则在事发后被公安机关行政拘留了13日。

今年26岁的丁某，家住靖江。2020年11月19日，他来到南京，租住了一家青年旅社。随后，他用手机App搜索附近的人，加了几名失足女为好友，询问她们是否有场地可以提供“服务”。23日晚，丁某和一名“中介”商量好价格后，按照对方发来的位置，来到雨花台区某公寓。

见到失足女李艳（化名）后，丁某并未嫖娼，而是用暴力手段抢走李艳的手机，随后逃离。次日，丁某被警方抓获归案。

据丁某供述，当晚他一进门，李艳说价

格是800元，还问他怎么结账。丁某称比之前谈好的贵了200元，便一怒之下将李艳推倒，勒住她的脖子，要她转账3000元给自己。李艳打开手机App后表示自己没钱，可以打电话找她老公要。丁某没同意，于是到处翻找值钱的东西。李艳趁机逃跑后，丁某拿走她的手机，然后逃离现场。

事发后，李艳因提供卖淫“服务”被行政拘留13日。而丁某因涉嫌抢劫罪，被检方提起公诉。

2021年2月7日，该案在南京市雨花台区人民法院开庭审理。公诉人认为，丁某以嫖娼为名，对李艳实施暴力、胁迫行为，最后抢走财物，应当以抢劫罪追究其刑事责任。鉴于其归案后具有认罪认罚、坦白等情节，依法可以从轻处理。公诉人建议法院判处其有期徒刑3年6个月，罚金4000元。

现代快报记者了解到，经过1个小时的庭审，法庭宣布休庭，择期宣判。

员工不配合办社保，发生工伤后谁担责

快报讯（记者 邓雯婷）张某入职后因一些手续没办，导致公司没能及时替他办理社保。一天，张某在上班途中受伤，结果无法报销，便将公司告上法庭。2月24日，现代快报记者从南京市溧水区人民法院了解到此案。

2020年5月，张某入职某公司。但他入职后，没有办理失业登记手续，这导致公司没能替张某办理社会保险登记。两个月后的一天，张某在上班途中骑电动自行车摔倒后受伤，于当日入院治疗，共支付医药费2万多元。经人社局核算，符合基本医疗保险标准的费用金额为2万元左右。

张某认为，因为公司没有及时缴纳社保，导致医药费无法及时报销，公司应该承担因未交纳社保导致的损失。而公司认为，

没办社保的原因是张某本人急于提供相应手续，故损失应由他自己承担。

承办法官表示，根据法律规定，为职工办理社会保险登记是用人单位的法定义务，该义务不因劳动者原因而免除。如用人单位未依法为职工办理社会保险登记，导致职工无法享受社会保险待遇，用人单位应赔偿职工的相应损失。如职工不配合用人单位办理社会保险登记手续，用人单位应积极敦促职工履行配合义务，否则应及时采取解除劳动关系等措施，防止损失的扩大发生。

法院认为，某公司没为张某办理社会保险登记，由此导致张某的部分医疗费用无法通过基本医疗保险基金支付，某公司应赔偿张某的该部分损失。

网恋奔现缺路费？已婚妈妈一年骗了18万

快报讯（通讯员 王帅 记者 庄剑翔）“老公，我想见你，但是路费不够，你能给我发个红包吗？”扬州的陈先生怎么也没想到，给他发信息的“女朋友”赵某已经是两个孩子的妈妈。而这个赵某，2019到2020年用同样的手段行骗多次，敛财18万多元。近日，扬州经济技术开发区法院开庭审理这起诈骗案，赵某被判处有期徒刑五年。2月24日，开发区法院公布案情。

2019年3月，陈先生在网上认识了湖南人赵某。赵某自称21岁，身高一米六多，体重100斤左右。2019年下半年，二人开始了网恋。虽然也视频聊过天，但赵某一直没给陈先生看到自己的真实样貌。“当时我告诉他，

有两个孩子跟我一起生活，但说他们是侄儿侄女。”陈先生对赵某的说辞深信不疑。

“谈恋爱”后，赵某不断向陈先生要钱，但每次陈先生提出线下见面，赵某就以路费不够为由，让他发红包。一年左右，陈先生给赵某转账十几万。

前前后后，赵某处了5个和陈先生一样的“男朋友”。直到某天其中一人发现不对劲，报了警。

2020年，到案后据赵某供述，她从5人处共骗得18万多元。现代快报记者了解到，赵某1988年出生，一起生活的“侄儿侄女”是她自己的孩子。日前，赵某因诈骗罪被判处有期徒刑五年。

中科牌
中科灵芝孢子胶囊



特大优惠

原价480元/盒

特惠价仅需350元/盒

省130元/盒

优惠限15盒起购



咨询热线
025-83223131

南京中科药业有限公司出品